股市中的央企要进行分红是早已有的消息,但是真正的执行是在近期才表现出来,标志性的事件就是中远海控的大比例分红,以及三桶油的分红。

## 实际上股票分红对于股市自身意义重大:

- 一、对整个国家的经济贡献度增强,盈利企业的盈利通过国有股的形式补充国家财力,对社保基金提供支撑能力。股市的贡献度高了,才能得到更多的重视。
- 二、改变整个市场的投资理念,A股在相当长的时间里爱讲故事,对与企业的实际盈利能力分析较少,这也是现在散户多的原因,概念股大行其道,股价暴涨暴跌,投机氛围重。在央企注重分红以后,部分投资者有了更多选择,市场内长期投资的稳定资金会增加。

## 股票加大分红对于投资者是利好:

- 一、 投资更加有意愿投资盈利能力高且相对稳定收益易于分辨的公司。这类公司在股价上不会有大的波动,但是正如美国的可口可乐公司一样给投资人稳定回报。
- 二、减少股东长期持股的压力。定期分红让投资人有定期的现金流,可以选择新的投资标的或者进行消费。

## 提高公司的治理水平:

- 一、企业管理层在没有分红压力时,更喜欢吹牛不上税。一些公司的高利润经不住推敲,存在账务处理的可能。
- 二、避免了企业手握大量现金,管理层开股东油的可能性。

总之,我国改革开放之后,我国很多央企已经进入成熟期,所处产业也很成熟,现在已经开始控制投资稳定回报的时候。高比例分红的政策会逐步对于股市产生正面的影响。对于央企管理层的压力会加大。未来这个政策持续执行才是最关键的地方

0